

Встреча главы администрации городского округа

г.Выкса В.В. Кочеткова с представителями

коллектива завода

В среду 7 октября 2015г. в конференц-зале ПАО «Завод корпусов» состоялась встреча работников завода с главой администрации городского округа г. Выкса Владимиром Викторовичем Кочетковым. В ходе встречи в адрес В.В. Кочеткова поступило много вопросов от работников. В основном они касались сферы ЖКХ, дорожного строительства, социально-экономического развития округа и экологической безопасности города.

На собственников здания поданы иски в суд. В настоящее время собственником здания разработаны паспорта на отходы. Отходы, не содержащие полихлоридные бифенилы были вывезены из здания на производственную базу ООО «Экоуниверсал». Готовы паспорта на отходы, содержащие полихлорированные бифенилы (глина, конденсаторы) из подвального помещения здания 50/2. Собственник подбирает организацию на вывоз указанных отходов. Хочу обратить внимание на внутреннюю культуру выксунцев, в данном случае на экологическую. Все мы прекрасно видим, что многие территории по причине хозяйственной деятельности человека оказались загрязненными. Свалки с бытовым мусором находятся практически по всему округу и в лесной зоне. Поэтому считаем очень важно говорить о морально этических нормах жителей. Только от нас самих зависит, в каком состоянии будет среда, которая нас окружает.

Когда будет сдан бассейн в эксплуатацию?

- Было принято решение о перепрофилировании плавательного бассейна в учебно-тренировочный спортивный комплекс. Данному решению предшествовала экспертиза объекта, результаты которой показали невозможность эксплуатации. В настоящее время готовится проектная документация по перепрофилированию объекта незавершенного строительства бассейна в учебно-тренировочный спортивный комплекс.



Какие меры планирует предпринять администрация округа для реального решения качества водоснабжения?

- Существует два концептуальных подхода. Первый-строительство единого водозабора в районе Тамболеса (необходимый объем единовременных инвестиций составляет порядка 250 млн.рублей. Срок реализации - три года). Доставка воды из Тамболеса обеспечит город достаточно чистой водой. Второй – совместно с Водоканалом проанализировали существующую ситуацию – у нас вода из всех скважин поднимается с повышенным содержанием железа (недаром на выксунской земле был построен металлургический завод). Подготовлено предложение по установке на наиболее проблемных скважинах очистных сооружений. Эти мероприятия позволят обеспечить чистой водой порядка 85% населения города. В этом вопросе мы идем сразу по нескольким направлениям от простого к сложному: приведем в порядок имеющиеся скважины, сделаем их глубокую очистку и подсоединимся к подземному озеру в Тамболесе.

Что с утилизацией отходов на Досчатинском полигоне?

- Серьезной проблемой являются несанкционированные свалки на территории всего городского округа, одна из них - свалка опасных отходов, находится на Досчатинском шоссе. В отчетном году проведена подготовительная работа по ликвидации данной свалки.

Уважаемые машиностроители и ветераны отрасли!

Поздравляю Вас с Днем народного единства!

Этот праздник уходит своими корнями в глубину веков, отражает особые страницы национальной памяти.

400 лет назад, преодолев Смуту, наш народ отстоял свободу и независимость Родины, укрепил основы государственности. Эта героическая эпоха, вся отечественная история учат - только сохраняя единство и гражданскую солидарность, оберегая свои традиции и духовные ценности, мы сможем добиться поставленных целей.

Желаю Вам успешного осуществления намеченных планов и всего самого доброго!

Управляющий директор ПАО «Завод корпусов» Д.Е. Наумов



Будет ли решена проблема с дорогами?

- Определенные шаги уже предприняты. В этом году незначительно, но снизилась доля протяженности автодорог, не отвечающих нормативным требованиям. Отремонтирована часть дороги на ул. Ведерникова, подъезд к Борковскому ДТ. Начато проектирование второго этапа, позволяющего соединить Досчатинское шоссе с Шиморским. До конца текущего года планируется завершение ремонта дорог с. Сноведь, р.п. Шиморское, с.п. Дружба и т.д. В округе зарегистрированы уже 33 тысячи единиц автотранспорта. Дорожная инфраструктура, конечно, не рассчитана на такую загруженность. Мы планируем организовать круговое движение возле инженерного корпуса магазина «Магнит» и на пересечении улиц Ленина и Володарского. Также в планах расширение ул. Ленина от «Магнита» до Антоповской горы. Нужно будет сделать и надземный пешеходный переход на ул. Ленина. Надеемся вступить в президентскую программу по строительству новых дорог. Туда допущены только четыре района из 52-х в Нижегородской области, в их числе Выкса. Дороги планируем по направлениям: Грязная-Борковка, Грязная-Черная. Думаем, что результат по всем запланированным мероприятиям можно будет увидеть уже в 2016-2017 годах. Это ближайшая перспектива.

В конце встречи Владимир Кочетков выразил надежду на тесное и плодотворное сотрудничество с ПАО «Завод корпусов».

Уважаемые коллеги, с интересующими вас вопросами к главе администрации городского округа г.Выкса В.В.Кочеткову, вы можете обратиться по тел. 6-00-46

День в календаре

Каждый год в последнее воскресенье октября в России отмечают День автомобилиста.

Первоначально этот праздник посвящался всем работникам автомобильного транспорта и дорожного хозяйства. В 1980 году по Указу Президиума Верховного Совета СССР был учрежден День автомобилиста. Но спустя 20 лет по Указу Президента РФ В.В. Путина День дорожника стали отмечать в третье воскресенье октября, а День работника автомобильного транспорта – как и прежде, в последнее октябрьское воскресенье вот уже 35 лет. Сфера применения автотранспорта сегодня обширна: автомобили осуществляют львиную долю перевозок людей и грузов по всей стране. В структуре практически каждого производственного предприятия есть автотранспортный участок.

На нашем заводе автотранспортный участок существует с 1992г., с момента отделения Завода корпусов от Дробмаша. Последние 10 лет подразделением руководит Дмитрий Геннадьевич Солоницын.

«Работу свою люблю и уважаю. – Говорит он – Ежедневно мы с коллективом справляемся с многочисленными задачами. На нас возложена огромная ответственность за своевременность доставки грузов и работников завода. От надежной и бесперебойной работы автотранспорта, от профессионализма водителей во многом зависит стабильное функционирование нашего предприятия».

Сегодня мы попросили Дмитрия Геннадьевича рассказать нам об особенностях работы вверенного ему структурного подразделения.

Дмитрий Геннадьевич, расскажите нам о целях и задачах, поставленных перед автотранспортным участком.

- Основными задачами подразделения являются обеспечение эффективности внутренней транспортной логистики в сочетании со складской и производственной, определение оптимальных автомобильных транспортных маршрутов, а также осуществление перевозки грузов и пассажиров при рациональном и эффективном использовании подвижного состава, экономного расходования горюче-смазочных материалов и соблюдения требований безопасности дорожного движения. Мы организуем доставку иногородних работников предприятия к месту их работы и обратно. Ежемесячно выполняем график поставки материалов, готовых изделий, инструментов, полуфабрикатов. А так же обеспечиваем работоспособность транспортного процесса предприятия и представляем руководству информационно-аналитические материалы о состоянии и перспективах развития автотранспортного участка. Стараемся стопроцентно выполнять все заявки предприятия, чтобы достичь лучших экономических показателей.

Как решается вопрос о модернизации и обновлении автопарка?

- Нагрузка большая и, естественно, старая техника требует значительно обслуживания и своевременного ремонта. Но мы не стоим на месте, обновление автопарка происходит ежегодно. С 2012 года начали приобретать новые единицы техники. Были приобретены 2 новых полуприцепа для КамАЗа, в 2013 году – микроавтобус Форд для доставки иногородних рабочих из Навашино и Кулебак. В 2014 году были приобретены три новых грузовых автомобиля, а в 2015 году – два грузовых автомобиля и 2 легковых. Так же в текущем году мы переоборудовали старый КАМАЗ на самосвал и теперь используем его для вывоза мусора, снега, для доставки грунта и отсева. Уходим от найма техники на стороне, что не может не радовать. Упрощается система планирования и распределения сил.

Расскажите о приоритетах на 2016 год?

- В первую очередь мы планируем приобрести новую технику, а именно грузовой автомобиль, полуприцеп и две легковые машины. Для этого были разработаны инвестиционные проекты. Также в следующем году будем ак-

Крепче за баранку держись...



тивно развивать производственную систему в подразделении и работать над улучшением всех показателей эффективности участка.

Какие трудности приходится решать при организации работы на участке?

- Сложные задачи приходится решать по организации логистики транспорта предприятия. Поскольку заявки всех подразделений предприятия поступают в большом количестве, необходимо оперативно и грамотно компоновать задания, чтобы добиваться снижения затрат на доставку материалов.

Говорят, «один в поле не воин».

Расскажите о Вашем коллективе?

- Соглашусь, один в поле воин быть не может. Работающие в подразделении сотрудники должны быть единой командой, чтобы выполнять все производственные задачи, и добиваться целей, поставленных перед транспортной службой. В автотранспортном участке работают 28 человек. Коллектив подобран качественно, все сотрудники имеют высокую квалификацию. Водителям можно доверять любые командировки, любые города. Я могу быть уверен, что они всегда поступят ответственно и профессионально в любой ситуации.

Какими качествами, по Вашему мнению, должен обладать руководитель?

- Я считаю, во-первых - стремление быть лидером всегда и в любой ситуации. А также смелость, напористость и умение отстаивать свою точку зрения. Во-вторых, - умение организовать работу подчиненных и оперативно решать возникающие рабочие вопросы. В-третьих, - коммуникабельность, умение расположить к себе собеседника и убедить в правильности своих убеждений. Конечно же - инициативность и гибкость в решении рабочих проблем, высокий уровень самоконтроля, умение планировать свое рабочее время. Очень важно отсутствие страха перед нововведениями, уметь рисковать самому и вести за собой свою команду. Это что касается рабочих моментов. Ну и душевное отношение. Подобрать ключ ко всем трудно, людей много – сколько людей, столько и характеров. Контакт должен быть между руководителем и трудовым коллективом.

Какими достижениями в работе Вы гордитесь?

- За период моей работы значительным результатом стал подбор коллектива- безотказного, дружного, профессионального. На производстве могут возникать разные ситуации, которые необходимо решать здесь и сейчас. В этом единстве и заключается надежность и сила подразделения.

Что бы Вы хотели пожелать Вашим коллегам ко «Дню Автомобилиста»?

- Работа наша нелегка, связана с дорогой. Своим коллегам я пожелаю удачи, она никогда не будет лишней. В любом деле и в любое время если Вам будет сопутствовать удача, то непременно будет ждаться и успех! Конечно же, здоровья, счастья, благополучия, теплого семейного очага. Чтобы всегда дома ждали и встречали! «Ни гвоздя, ни жезла»!

День автомобилиста – это не просто очередной профессиональный праздник, а дань всем работникам данной отрасли, без работы которых жизнь в современном мире была бы невозможной. Благодаря их упорному, самоотверженному труду растут объемы перевозок грузов, расширяются внешние и внутренние связи.

Особую признательность выражает администрация ПАО «Завод корпусов» ветеранам отрасли, чья верность профессиональному долгу, мастерство и надежность служат достойным примером для молодого поколения автомобилистов.

Всем автомобилистам желаем в первую очередь безопасной, безаварийной обстановки в пути, атмосферы взаимопонимания, взаимоуважения и взаимовыручки со всеми участниками дорожного движения!



В цифрах

График работы ПАО «Завод корпусов» в ноябре 2015 года

В соответствии с утвержденным графиком работы ПАО «Завод корпусов» на 2015 год фонд рабочего времени в ноябре составит 159 часов, рабочих смен – 20.

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
						1
2	3*	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30						

Результаты работы ПАО «Завод корпусов» в сентябре 2015 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников ПАО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в сентябре 2015 г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%.

Установлены целевые показатели на октябрь 2015 г. всем подразделением завода. Среднемесячная заработная плата одного работающего за сентябрь 2015 г. составила 35460,00 руб.

Вклад в оборону

Начало создания местной противовоздушной обороны СССР (МПВО) положено Постановлением Совета Народных Комиссаров СССР о «Положении о противовоздушной обороне на территории СССР» от 4 октября 1932 года. Именно эту дату принято считать днем рождения местной противовоздушной обороны – основы будущей системы гражданской обороны СССР. Теоретические основы защиты населения в СССР были разработаны ещё в 60-е годы. Повсеместно на территории государства проводились санитарно-гигиенические, противозидемические, инженерно-технические, организационные и другие мероприятия по подготовке к защите населения, материальных и культурных ценностей от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. В это время на ПАО «Завод Корпусов», как и на всех предприятиях, носящих военно-стратегический характер, создаются свои собственные службы по внутрипроизводственной безопасности людей и гражданской обороне организации.



В состав службы ГО ПАО «Завод корпусов» входит 14 групп разных направлений: пожарные, спасательные, разведывательные, санитарные, аварийно-технические, группы по обслуживанию противорадиационного убежища (ПРУ), группы связи, охрана общественного порядка. Все участники групп являются работниками предприятия и проходят обязательное обучение на курсах по гражданской обороне при администрации г.Выкса. Обучение происходит за счет предприятия. Длительность обучения участников групп зависит от их квалификации. Как правило, это 8-и, 16-и, 24-х часовые курсы. Ежегодно отделом по производственной безопасности и охране труда, а так же ведущим специалистом по ГО и пожарной безопасности нашего производства разрабатывается план проведения мероприятий по гражданской обороне. Например, в 2015 году были запланированы 4 мероприятия. Это тренировки по эвакуации рабочих при пожаре, при обрушении, при угрозе террористического акта и командно-штабное учение при угрозе нападения на наше государство. Все они произведены в срок и в надлежащем порядке. Хотелось бы отметить участие в городских соревнованиях команды санитарных дружин по линии ГО ПАО «Завод Корпусов», которая заняла 2-е почетное общекомандное место в городском округе г.Выкса.

На предприятии так же ведется непрерывный контроль за безопасностью производственного труда. Практически во всех помещениях установлена автоматическая пожарная сигнализация, окрасочные и сушильные камеры оснащены приборами автоматического порошкового пожаротушения, по периметру ПАО «Завод корпусов» установлено видеонаблюдение.



День гражданской обороны – это праздник смелых, сильных духом и беззаветно преданных своему делу людей. Гражданская безопасность – это, прежде всего, безопасность общества. Она позволяет нормально жить и трудиться, без оглядки на риск чрезвычайных ситуаций. Хочется пожелать безмятежности, тишины, спокойствия на долгие годы. Пусть над страной всегда будет мирное небо, солнце будет ласковым, а жизнь – радостной!

Администрация ПАО «Завод корпусов» и Совет ветеранов предприятия скорбят по поводу смерти Гуциной Татьяны Васильевны, Ладцевой Галины Константиновны и выражают соболезнование родным и близким.

День мудрости

В России в 1992 г. принято специальное постановление президиума Верховного Совета «О проблемах пожилых людей», которым на основе значимости рекомендаций ООН 1 октября объявлено Днём пожилых людей. Целью празднования является привлечение внимания общественности к проблемам граждан, находящихся в пожилом возрасте, обеспечение им участия в общественной, культурной, экономической и духовной жизни всего общества. Кроме этого, основная задача организации праздника, посвященного пожилым людям, заключается в повышении степени информированности общества о насущных проблемах в области демографического старения населения, а также в обеспечении условий, необходимых для развития внутреннего развития и поддержания достоинства таких людей.

Администрация г.Выкса не оставила этот день без внимания. Торжественное собрание, посвященное Дню пожилого человека состоялось во дворце культуры металлургов им.Лепсе г.Выкса. На территории нашего городского округа проживает 26 тысяч 970 пенсионеров, это почти 1/3 населения г.Выкса. На территории городского округа действует 31 ветеранская организация. Совет ветеранов, городская администрация, управление социальной защиты населения проводит большую работу по улучшению жизни пожилых людей.



В зале Дворца Культуры металлургов собрались лучшие из лучших. Самые активные, неравнодушные, творческие. Практически все сферы жизни нашего общества охвачены участием старшего поколения. Со словами поздравления к собравшимся обратились председатель районного совета ветеранов Александр Васильевич Цыбалов, а также глава местного самоуправления Игорь Васильевич Матюков. В своих выступлениях они отметили, что нашим ветеранам есть чем гордиться, за их плечами война, их руками восстанавливался наш город, строилась новая жизнь. И сегодня наш общий долг отплатить этим уважаемым людям вниманием и любовью, сделать жизнь ветеранов достойной и светлой.

В ходе торжественного заседания были озвучены итоги соревнований, которые проводились среди ветеранских организаций. Благодарственными письмами и почетными грамотами за активную общественную деятельность, содействие, формирование духовных ценностей и проведение мероприятий социальной направленности территории Выксунского городского округа награждены активисты местного совета ветеранов.

В числе победителей была признана первичная ветеранская организация ПАО «Завод корпусов». Главной задачей Совета ветеранов ПАО «Завод корпусов» является забота и социальная поддержка бывших работников завода, ушедших на заслуженный отдых. Наше предприятие уделяет работе с ветеранами предприятия большое внимание. Деятельность завода в этом направлении нацелена на сохранение и укрепление в ветеранах и пенсионерах чувства принадлежности к заводу. Администрация нашего предприятия и Совет ветеранов, в связи с празднованием Дня пожилого человека не остались в стороне – нашим ветеранам была выделена материальная помощь.



Помогли и молодые работники завода. В текущем месяце они собрали сведения о потерявшихся из вида бывших работников предприятия. Было организовано посещение ветеранов на дому представителями Совета молодежи. К сожалению, не всех удалось найти, - кто-то переехал, кого-то уже нет в живых. Но большинство успешно найдены. Целью этих мероприятий является организация социальной помощи нашим ветеранам, а так же приглашения на различные мероприятия. В каждой семье ребят встречали как родных, приглашали на чай, доставали и показывали запылившиеся фотографии из альбомов, рассказывали о своей трудовой деятельности на заводе. С удовольствием предоставляли нужные сведения о себе, искренне радовались и благодарили руководство любимого предприятия, за то, что их помнят и чтут.

В дальнейшем Совет ветеранов планирует продолжать активную работу. Ни один ветеран нашего предприятия не должен остаться без внимания!

День в календаре

*Летят года, за ними не угнаться —
Спешат часы, сменяя день за днём...
Но знаю, не устану удивляться
Тем временем, что осенью зовём.
Всё в нём высоко, мудро и прекрасно:
И золото листвы, и снега чистота.
В нём мудрость зрелых лет окликнет вдруг
внезапно,
В лукавых зеркалах светлеет седина...
Октябрь — дождливый месяц в ожиданье
снега
Итог труда, любви, веселых летних дней
В знак преклоненья перед жизнью человека
Нам дарит праздник пожилых людей.*

В контексте

Поздравляем!

Природа - наше богатство



В июне сотрудниками отдела муниципального контроля городской администрации было проведено визуальное обследование русла реки Межонка. Выяснилось, что на протяжении всего пути оно завалено сухими упавшими деревьями, закоряжено, заросло травой и захламлено, как твердым бытовым мусором, так и крупногабаритным. В 2010 году на территории городского округа г. Выкса сгорело около 45 тыс. га леса, а за пять лет общими усилиями восстановили чуть более десятой части. В связи с чем на территории городского округа г. Выкса стартовали акции по «Восстановлению леса» и «Сохранению малых рек». В данных мероприятиях ПАО «Завод корпусов» принимает самое непосредственное участие в решении экологических проблем округа. Самые основные из данных проблем-восстановление лесного массива, уничтоженного пожарами 2010 года, и спасение Межонского пруда. А также для беспрепятственного поступления воды необходимо

было почистить железобетонные кольца, по которым протекает речка Межонка, провести благоустройство прибрежной территории Межонского пруда, отремонтировать верхний откос со стороны автодороги, воды с которой попадают в пруд, не пройдя предварительной очистки.

К посадке саженцев и очистке русла реки Межонки, питающей пруд, привлекаются работники предприятий и общественные организации города. Наше предприятие – в числе тех, кто откликается на призывы администрации округа и местных экологов – выделяет людей на данные работы.

Причем, выполнить масштабную работу по посадке саженцев на огромной выгоревшей площади выксунских лесов оказывается проще, чем избавиться от завалов и грязи русла реки, чья протяженность составляет всего 4,5 км.

Экологи питают надежду, что убирать мусор

и завалы помогут «добровольцы» из числа жителей улиц, по которым она протекает, но большая часть из них остаются лишь



созерцателями тяжелого труда работающих на расчистке русла заводчан. Перечень работ, которые предстоит выполнить, очень большой, и они будут продолжены весной.

Клад найден!

Ставшая традиционной молодежная игра «Клад Баташевых» привлекает все больше участников, представителей различных предприятий, общественных организаций и учебных заведений округа. 27 сентября эта игра вновь прошла в городе в рамках проекта «Спорт против наркотиков». Ее участниками стали 12 команд, в том числе команда ПАО «Завод корпусов». Данное соревнование организуется с целью развития новых форм содержательного досуга молодежи, расширение краеведческих знаний, популяризация и развитие нового вида соревнований.

Игра стартовала на площади Металлургов. Команды получили задания – найти по описанию определённые исторические места города и сфотографировать их. Добираться до загаданных мест, по условиям игры, можно было пешком или на общественном транспорте. Жюри оценивало время прохождения дистанции, правильность выполненного задания и наличие фотографий.

Первыми с заданиями справились представители Совета молодых семей округа

Выкса. Команда «Завода корпусов», которой поручено было отыскать семь памятных мест, расположенных в разных районах города, выполнила задание за короткое время, и заняла второе место. Победители игры получили переходящий символ – «Железную розу» и туристическую поездку в Пешелань на исследование известковой пещеры. Другие участники награждены грамотами и памятными сувенирами.



Дорогие выксунцы!

Примите наши искренние поздравления по случаю Дня народного единства!

Этот праздник символизирует глубокие исторические традиции единения российского народа для достижения общих целей, во имя могущества и процветания Родины, укрепления нашей государственности.

Подвиг нижегородских народных ополченцев во главе с Кузьмой Мининым и Дмитрием Пожарским стал ярким примером мужества, самоотверженности, силы духа и патриотизма для многих поколений защитников Отечества, которые и сегодня являются прочным фундаментом мира и процветания всей России.

Желаем всем успехов в работе на благо Отечества и нашей области.

Крепкого здоровья, счастья, мира, спокойствия и благополучия вам и вашим близким.

Глава местного самоуправления И.В. Матюков.

Глава администрации В.В. Кочетков.

С юбилеем!

Работников ПАО «Завод корпусов»

Деря Юрия Андреевича, Ефанову Татьяну Александровну, Аверина Александра Кузьмича, Орлова Николая Васильевича, Боброву Ольгу Петровну

Ветеранов ПАО «Завод корпусов»

Антонова Александра Александровича, Баранову Анну Ивановну, Вдовину Галину Степановну, Галихину Ольгу Алексеевну, Зимнякова Геннадия Николаевича, Махняева Николая Ивановича, Лабутина Валентина Андреевича, Привезенова Дмитрия Михайловича, Сизову Клавдию Юрьевну, Соболева Евгения Васильевича, Чернышеву Розалию Ивановну, Тимакову Альбину Николаевну

С бракосочетанием!

Котова Максима Игоревича, Волкову Надежду Николаевну, Кузнецову Надежду Валерьевну

С новорожденным!

Антонова Антона Владимировича, Червякову Валентину Ивановну, Ухлина Дениса Александровича, Астафьева Сергея Вячеславовича, Аляшева Сергея Алексеевича, Ерофееву Марию Николаевну, Годолову Екатерину Сергеевну, Медведеву Ольгу Александровну, Садкова Алексея Николаевича

Вакансии

На постоянную работу требуются:

Мастер производственного участка, инженер-программист, инженер-электроник, инженер-гидравлик, разметчик, токарь, машинист крана, стропальщик

Обращаться в отдел по работе с персоналом

Ежедневно с 12.00 до 15.00 тел.: 8(83-177) 6-38-03.

e-mail: ok@zavod-korpusov.ru